



Государственная программа
«Оказание содействия добровольному
переселению в Республику Мордовия
соотечественников, проживающих за
рубежом»



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В РЕСПУБЛИКУ МОРДОВИЯ!

«Шумбрат!» – так приветствуем мы гостей на нашей мордовской земле.

На сегодняшний день Республике Мордовия нужны высококвалифицированные специалисты, готовые работать на экономическое процветание региона и рост благосостояния собственных семей. У нас найдется место для каждого трудолюбивого человека, желающего жить в экологически чистом регионе с развитой инфраструктурой. Пришло время обустраивать свой собственный дом, растить детей и с уверенностью смотреть в будущее!

Сердца жителей Мордовии открыты для общения. Мы всегда рады видеть Вас на нашей гостеприимной земле!



Современная Мордовия – развивающийся, социально-политически устойчивый регион со значительным техническим, научно-образовательным и кадровым потенциалом. В регионе успешно делается ставка на использование прорывных, новейших технологий. Реализуются уникальные проекты в различных отраслях экономики, важные для развития республики и страны в целом.

Сегодня в Мордовии сформирована эффективная структура инновационного развития. Республиканская промышленность ориентирована на наукоемкое, высокотехнологичное производство.

Идет активное сотрудничество с ведущими российскими институтами развития и научными центрами. Особое внимание уделяется развитию предприятий, которые успешно работают на внешних рынках.

Крупнейшие предприятия, такие как: *АО «Биохимик», Группа Компаний «Оптикэнерго», ПАО «Электровыпрямитель», АО «Рузхиммаш», АО «Лидер-Компаунд», ОАО «Саранский завод «Резинотехника», АО «Кадошкинский электротехнический завод», ПАО «Ковылкинский электромеханический завод», АО «Саранский телевизионный завод», ООО «ВКМ-СТАЛЬ», ООО «Кабельный завод «Цветлит», АО «Орбита»* и др. всегда нуждаются в рабочих кадрах. Мордовия - крупный сельскохозяйственный регион, с развитой системой животноводства и растениеводства, в этих отраслях экономики особо остро требуются специалисты.

Информация об имеющихся вакансиях размещается в АИС «Соотечественники» и портале «Работа в России»

В Республике Мордовия Вы всегда сможете найти приложение своим навыкам и способностям!



РЕСПУБЛИКА МОРДОВИЯ - ПРАВИЛЬНОЕ МЕСТО, ЧТОБЫ НАЧАТЬ НОВУЮ ЖИЗНЬ!



Республика Мордовия – регион для проживания с комфортным климатом и отличной транспортной инфраструктурой, обладающий значительным экономическим потенциалом, современной социальной инфраструктурой, которая обеспечивает комфортные условия для жизни, труда и отдыха людей.

В республике действуют несколько программ предоставления льготного жилья, в том числе – для молодых семей, молодых специалистов. Активно ведется ипотечное строительство жилья, реализуются программы проведения капитального ремонта многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного жилищного фонда, формируются механизмы создания рынка арендного жилья.

Сегодня жителям республики доступно лечение самых сложных заболеваний – сердечно-сосудистых, онкологических, опорно-двигательной системы, глазных и др. Жители региона и их дети получают достойное конкурентное образование.

В Мордовии сложилась уникальная этнокультурная среда, характеризующаяся атмосферой межнационального согласия и сотрудничества.

Приезжайте, мы всегда рады новым людям!

НАЦИОНАЛЬНЫЙ СОСТАВ НАСЕЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

Этнический состав населения Мордовии представлен более 100 национальностями!

Наиболее крупные этнические группы – русские (53 %), мордва (40 %), татары (5,2 %), основные религии- православие и ислам. Жители региона тепло примут представителей и других народностей и вероисповеданий. Гостеприимность - отличительная черта жителей

Республики Мордовии!



Переселение в Республику Мордовия традиционно наиболее востребовано гражданами из Республики Узбекистан, Республики Таджикистан, Молдовы, Киргизии, Армении, Азербайджана. В последние годы увеличился поток жителей из Украины



Таджикистан

70,6 % в 2022 году

Узбекистан

7,5 % в 2022 году

Украина

2,6 % в 2022 году

Другие страны

19,3 % в 2022 году

РЕГИОНАЛЬНЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ УЧАСТНИКОВ ГОСПРОГРАММЫ



Единовременная финансовая помощь

01

от 5 до 10 тыс. рублей, в зависимости от категории



Компенсация затрат

02

на медицинское освидетельствование при получении РВП и ВНЖ в Российской Федерации (не более 2,5 тыс. рублей)



Компенсация расходов

03

на признание ученых степеней, ученых званий, образования и (или) квалификации, полученных в иностранном государстве (не более 5,5 тыс. рублей)



Компенсация затрат

04

на жилищное обустройство на срок не менее шести месяцев (не более 64,36 руб. в сутки, не менее 6 месяцев).



Компенсация затрат

05

на развитие личного подсобного хозяйства (до 100 тыс. рублей)



Субботина Роксана – яркий пример современной молодежи!

Девушка приехала в Республику Мордовия из Туркменистана учиться на преподавателя физики и информатики. Закончив ФГБОУ ВО «Мордовский педагогический университет им. М.Е. Евсевьева», Роксана трудоустроилась в ООО «Премиум Маркет» продавцом-кассиром и приняла решение получать второе высшее образование.

Сегодня девушка успешно осваивает новую профессию «Менеджмент» и одновременно работает. **Выстраивать свою жизнь, опираясь на свои силы и быть независимой, - жизненный девиз девушки!**





Бабич Татьяна – из Украины в Россию!

Татьяна приехала в с. Большие Березники из Луганска вместе с мужем и дочкой. Ехали в никуда, но с намерением выстроить свою жизнь заново. Так все и получилось! Сегодня Татьяна успешный парикмахер, супруг работает в сельском хозяйстве. Благодаря программе «Комплексное развитие сельских территорий» построили современный благоустроенный дом. «Хорошо жить можно и в селе, главное не бояться работать» - формула успеха семьи Бабич!

Мартубанов Диярбек – человек новой формации !

Диярбек приехал в Мордовию получать образование. Студент – медик принял решение остаться в России и после получения специальности «Врач-хирург» стал работать в п. Умет Зубово- Полянского района Республики Мордовия врачом – терапевтом.

Диярбек занимается спортом и ведет активную общественную жизнь. Молодой, активный, грамотный – таким знают его местные жители и таких людей ждет Республика Мордовия!



Республика Мордовия ждёт Вас!

По вопросам участия в Госпрограмме Вы можете обратиться:

Управление по вопросам миграции МВД по Республике Мордовия:

сайт: 13.mvd.rf/ms
ул. г. Саранск, проспект Ленина, 30А
Тел.: 8 (8342) 28-20-20

Министерство социальной защиты, труда и занятости населения Республики Мордовия:

сайт: minsoc.e-mordovia.ru
ул. г. Саранск, ул. Титова, 133
Тел.: 8 (8342) 39-31-11

www.gosuslugi.ru

Портал государственных услуг
Российской Федерации



СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!